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Comment un aéroport est-il organisé ?

Compléte le résumé avec les mots suivants.

TGV monde aéroport emplois controle
économique aérogare Orly 150 hotels
Pour prendre l'avion, il faut se rendre dans un dﬂ?levoﬁk . C'est un ensemble
7 A
de batiments constitué d'une .. QALNOGANL.... , d'une tour de Carndin OQP; , d'aires

de stationnement et de pistes. Les aéroports prennent beaucoup de place et sont construits

3 I'extérieur des villes. Pour y accéder, on peut utiliser la voiture, le bus ou le taxi et parfois

A
le RECAVS . Avec les J\G’l’ej)) . les restaurants et les magasins

qui 'entourent, un aéroport est un véritable centre
d’ er\J{lQo'()\

La France compte environ . -’{BO ....... aéroports qui la relient aux autres pays de |'Europe

. qui crée beaucoup

et du mmq\ndf . Les deux plus importants sont ceux de Paris : Roissy-Charles-de-Gaulle

et bh&”&
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l Fiche activité Lecon 6 - Comment un aéroport est-il organisé ?

Prendre |'avion

Quand on prend l'avion, on doit franchir plusieurs étapes a |'aéroport.
Observe bien ces images et numérote-les dans |'ordre.

@ Matyas Rehak / Shutterstock.com
© ChameleonsEye / Shutterstock.com

~ Attente - : Installation
en salle d’'embarquement f dans l'avion

Passage et controle - Décollage
de la sécurité | « de I'avion

© Dain Oakenhelm / Shutterstod(.corri
© Doin Oakenhelm / Shutterstock.com

En;'égistrement ( I ﬁéceptioh
du passager sur le vol ' des bagages

e LES LECONS NUMERIQUES - GEOGRAPHIE » CM1-CM2 » Editions JOCATOP® - Moriéres-lés-Avignon




Corrigé du travail de jeudi 7 mai

Weldes Datum Raben wir Reute ?
?@mm@wm?.mﬂzozo.

Wie iwb das UWetter, Reute ?

Foouke den Fimmel ist Mo, die Jonne sdleint und, es sk Rall.

wqbfmmabbdu%e)m?

Orthograhe:

*®* n°6 p.131 : étre = feu vert = accord ; avoir = feu rouge = pas d’accord

Q%WM@.
@awvmﬂ;edm%d’mom%t@i@mod@vﬁéewmg
@%de&@m@a@%m@m&wd@&wm.
%mmmwm.

** n°7 p.131:

%WWWQ@W
Discretement, ma, mene o inding o tate.
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Mesure:m&iwgmb%mmtngecuraﬁwwéeaegmbdem

mmmm%mmw’mwa@w&ml

% n°8
3hL=300L 1m3=1000L
33dL=3,3L 1255mL=1,2551L
555cL=5,55L 0,3daL=31L

= 1m>>3hL>555cL>33dL>0,3daL>1255mL

% n°11
82L=8200cL 9,4 daL=9400 cL
21 cL=0,0021 hL 451 cL=4,511L
5,7cL=0,057L 7 hL=70dalL
Sciences :

Lievre brun Saint-Pierre | Sarcelle d’été

Chimanzé

Homard

Yeux, bouche
(animaux)

Squelette interne
(vertébrés)

Squelette externe,
pattes articulées
(arthropodes)

4 membres
(tétrapodes)

Poils et mamelles
(mammiféres)

Plumes
(oiseaux)

4 antennes et 10
pattes (membres)
(crustacés)

Nageoires a rayons
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